O U R Wacoal

「OUR WACOAL」 \times 「ADAM ET ROPÉ」コラボレーション第二弾! スタイリングのしやすさにこだわった 2 種のカップインウェアが発売



「OUR WACOAL」[【ADAM ET ROPÉ コラボ】カップインチューブトップキャミソール]

品番:JCX153 カラー:WH

株式会社ワコール(本社:京都府京都市、代表取締役社長執行役員:川西啓介)のファッションブランド「OUR WACOAL (アワワコール)」は、株式会社ジュン(本社:東京都港区、代表取締役社長:佐々木進)が展開するファッションブランド「ADAM ET ROPÉ (アダム エ ロペ)」とのコラボレーション第二弾となるカップインウェアを 2025 年 2 月 28 日 (金) より発売します。

コラボレーション第二弾の開発では、第一弾で寄せられたお客さまからの声を踏まえ、生地、丈感、着用感をアップデート。前回からこだわった、様々なコーディネイトに合わせやすいシルエットや胸元のカットラインは踏襲し、"よりスタイリッシュに、よりコーディネイトしやすいカップインウェアにしたい"という両ブランドの想いをカタチにしています。

発売に先駆け、2025 年 1 月 20 日 (月) から「ADAM ET ROPÉ」公式通販サイト J'aDoRe JUN ONLINE にて先行予約を開始。2025 年 2 月 28 日 (金) からはワコールウェブストア、「OUR WACOAL」取り扱いの一部百貨店・直営店、ZOZOTOWN、J'aDoRe JUN ONLINE、「ADAM ET ROPÉ」取扱店舗にて販売いたします。

■「OUR WACOAL」×「ADAM ET ROPÉ」コラボレーションサイト:
https://store.wacoal.jp/brand/ourwacoal/topics/collaboration2407.html

【「OUR WACOAL」×「ADAM ET ROPÉ」コラボレーション第二弾の特長】

- ●毎日に、洗練されたここちよさと新しさを提案する「ADAM ET ROPÉ」と、自分らしい着こなしを楽しめる「OUR WACOAL」のコラボレーション第二弾。
- ●コラボレーションアイテムは、「OUR WACOAL」の主力アイテムであるカップインウェア。トップスと下着の役割を 1 枚で叶えるカップ付きキャミソールです。
- ●コラボレーション第二弾アイテムは、第一弾のお客さまの反応を踏まえて生地、着丈、着用感をアップデート。「ADAM ET ROPÉ」らしい洗練されたカラーとデザインで、デザイン性を高めています。

【コラボレーション背景】

両ブランドの想いが共鳴し、コラボレーションが実現。

毎日に、洗練されたここちよさと新しさを届け、アップデートされていく自分を楽しむことを提案するファッションブランド「ADAM ET ROPÉ」。一方の「OUR WACOAL」は、服を着こなすことをもっと自由に自分らしく楽しんでもらいたいという想いから誕生しています。

両ブランドは、"洗練されたここちよさと新しさにより、人の魅力や自信を引き出したい"という共通の想いを持っており、その共鳴からコラボレーションが実現しました。2024 年 7 月には、「OUR WACOAL」の代名詞ともいえるカップインウェアに「ADAM ET ROPÉ」らしいカラーとデザインを取り入れたコラボレーション第一弾のアイテムを発表。トップスと下着の役割を持ったカップつきキャミソールにさらなるファッション性を加えたコラボレーションアイテムは、服をきれいに着こなせるとご好評をいただき、「さまざまなスタイリングに合わせやすく、バストシルエットもきれいなカップつきのお洋服がほしかった」というお客さまのご要望にお応えしました。

コラボレーション第一弾の好評を受け、第二弾を制作。

よりスタイリッシュに、よりコーディネイトしやすいカップインウェアが完成!

コラボレーション第一弾アイテムが多くの支持を受けたことで、「OUR WACOAL」と「ADAM ET ROPÉ」は第二弾の制作を決定。

コラボレーション第二弾の開発では、第一弾で寄せられたお客さまからの反応を踏まえ、生地、丈感、着用感をアップデート。より毛羽立ちにくく耐久性の良い生地に変更し、生地に合わせてパターンもアップデートしています。デザイン面では胸元のカットラインにこだわり、一直線になるように仕上げて洗練されたシルエットを追求。カップインベアトップキャミソールは前回より 6cm ほど丈を長くして、着こなしやすさを向上させました。"よりスタイリッシュに、よりコーディネイトしやすいカップインウェアにしたい"という両ブランドの想いをカタチにしています。

■カップインウェアについて

ワコール独自のカップを服に一体化することで美しいルックとボディラインをととのえ、1 枚でも、組み合わせても着られるフレキシブルなアイテム。ファッションとの相性を考え、自分らしい着こなしが楽しめます。カップ部分には左右一体型の成型カップを使用し、きれいなバストシルエットを追求。さらに、アンダーゴムのないフリーカッティング素材を採用して背中の段差を軽減します。

■「OUR WACOAL」×「ADAM ET ROPÉ」 コーディネイトビジュアル





【商品概要】

[【ADAM ET ROPÉ コラボ】カップインチューブトップキャミソール]

品番: JCX153

価格:8,800円(税込)

サイズ:S・M

カラー: BL (ブラック)、WH (ホワイト)、BR (ダークブラウン)







【商品特徴】

ベーシックなデザインでデイリーに活躍する定番アイテム。肩のあいた服や丈の短いトップスにも合 わせやすく、着こなしに差がつく1枚です。ボトムインせずにすっきり着られる、短め丈のデザイン が特徴です。

【商品概要】

[【ADAM ET ROPÉ コラボ】カップインベアトップキャミソール]

品番: JCX154

価格: 11,000円(税込)

サイズ:S・M

カラー: BL (ブラック)、WH (ホワイト)、BR (ダークブラウン)







【商品特徴】

ベーシックなデザインでデイリーに活躍する定番アイテム。様々なトップスやボトムスにも合わせやすく、着こなしに差がつく 1 枚です。コラボレーション第一弾より丈を 6cm 長くしたデザインで、よりウエストインしやすい丈感に仕上げました。

【「ADAM ET ROPÉ」について】

"ORDINARY NEWNESS, ORDINARY COMFORT"をコンセプトに、毎日に、洗練されたここちよさと新しさを提案するファッションブランド。ミニマルでクリーンな空気をまとうオリジナルアイテムに加え、気鋭のドメスティックブランドからハイセンスなコレクションブランドまで幅広くラインアップしています。

【「OUR WACOAL」について】

服をもっと自由に自分らしく着こなすことを提案する、ワコールのファッションブランド。服と下着の役割を1枚で叶えてスタイリングの幅を広げるカップインウェアを中心に、スタイリッシュで着ごこちの良いアイテムを展開しています。

クリエイティブディレクターには、スタイリストとして活躍する一ツ山佳子氏を迎え、ワコールが蓄積してきた下着の開発技術とファッションのスペシャリストの知見を融合。高い実用性とファッション性の両立を追求しています。

ブランドサイト:

https://www.wacoal.jp/ourwacoal/index.html

「OUR WACOAL」ショップリスト:

https://www.wacoal.jp/ourwacoal/information/20241108.html

「OUR WACOAL」×「ADAM ET ROPÉ」コラボレーション第一弾リリース:

https://www.wacoal.jp/news/newsrelease/202406/release179937.html

<報道関係者向けのお問い合わせ先>

取材:press-ml@wacoal.co.jp

各種リース(商品・画像・調査データ等):https://www.wacoal.jp/ad/lease/

<一般のお客様からのお問い合わせ先>

ワコールお客様センター:https://www.wacoal.jp/support/